1. ave b gercgek sayilar ve a < 0 < b olduguna gére

3/(-a)® —=vb? +/(a—b)? igleminin sonucu asag-

dakilerden hangisidir?
A) —2a B) 2a C)a-b

D) b E) —2b

2. /50 +32 —/18 ++8 igleminin sonucu kagtir?

A)4y2 B)6Y2 C)7/2 D)8/2 E)9V2

3. 3 <x < 5 olduguna gore
Vx2 - 6x+9 +v25-10x +x? ifadesi asagidakiler-

den hangisine esittir?

B) 2x+2 C)2x-8

D) —2 E)2

A) 2x

4. x =2 —1olduguna gore x° + x% — x — 1 degeri
kagtir?

A)2V2 -2
D) 2v/2

B) 2/2 -4 C) 1
E) —2v/2

_1 11
5. 27 3 +(—8)% —92 igleminin sonucu kagtir?

c)-14 D)% E)3

A) -2 3

4
B) -3

6. Vx2—5x = %x denkleminin kokler toplami kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
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1.A

7. X,y ve z gercek sayilardir.

v2x—2+,/3y+6 +v/z—4 =0 olduguna gore
x+y+z kagtir?

A)-2  B)-1 C)2 D)3 E)7

8. x=145/5 olduguna gore ¥/ x1 degeri kactir?

A)5 B)v5 C)2/5 D)25 E) 5V5

/2 S22 /2 4. /=
g YX +1 x/; )é 1....-/3-/2 — /20 olduguna
gore x’in alabilecegi degerler ¢arpimi kagtir?

A) -6 B) -5 C) V5 D)2/6 E)6

2.D L = 4.B 5.C 6 E

10. V2x+1 —v2x =% olduguna gére v2x +1 ++v2x
degeri kactir?

A)16  B)8  C)4 O

11. 2% =3 olduguna gére v22*~1 degeri kagtir?

3/2 J2 3 2
A= B O3 D)ﬁ E) V2
12. 1+J§415§€@ isleminin sonucu kagtir?
A)1-V3 B) V2 +1 C) V3
D) v3 + 1 E) V2 -1
7. D 8.A 9.B 10.C 11.A
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